
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 6.11.2024  

 

+  Mesto Nemšová a Základná umelecká škola pozýva všetkých na privítanie Mikuláša vo 

veľkej sále Kultúrneho centra Nemšová a rozsvietenie vianočného stromčeka v amfiteátri pri 

mestskom múzeu, ktoré sa uskutoční dňa 5.12.2024. Nakúpiť si budete môcť na vianočných 

trhoch. Záujemcovia o predaj výrobkov a produktov (včelí med, vianočné pečivo, ozdoby, 

sušené ovocie) sa môžu prihlásiť na čísle telefónu 0918 876 668 alebo prostredníctvom e-mailu: 

evidencia@nemsova.sk a to najneskôr do 20.11.2024. Po tomto termíne už nebude možné sa 

prihlásiť. 

 

+ Obchodík svätého Jozefa v Novej Dubnici srdečne pozýva do svojej kresťanskej 

predajne. Ponúkajú kresťanské knižky detské aj pre dospelých, modlitebné knižky, ružence, 

krížiky, medailóniky, obrazy, obrázky, sošky  svätých, Biblie, krstné košieľky, krstné sviečky, 

rôzne darčeky ku krstu, na 1. sväté prijímanie, na birmovku, k meninám, narodeninám, na 

svadby a na rôzne príležitosti. Radi Vás privítajú každý deň od pondelka do piatku v čase od 

10tej do 16.30 hodiny. V sobotu majú otvorené od 9tej do 12tej hodiny. Sídlia v Novej Dubnici 

na ulici SNP NA PANELÁKOCH pri potravinách Coop Jednota. Na návštevu sa na Vás tešia 

v Obchodíku svätého Jozefa. Bližšie informácie si prezrite aj na FB stránke Obchodíku svätého 

Jozefa. 

+ Každý deň čerstvé mäso z vlastnej rozrábky, garantovaný pôvod, vysoká kvalita 

a bezpečnosť, tradičné receptúry a chute, ikonické produkty-.... Ráčte vstúpiť do 

predajne TAURIS -  Mäsiarstvo u Býka,  na adrese Janka Palu 59, Nemšová. 

Prichystali si pre  Vás akcie aj na rôzne druhy mäsových výrobkov. 

Najširšiu ponuku z produkcie Tauris a RYBA Košice nájdete v stále rozrastajúcej sa sieti Tauris 

Mäsiarstvo u Býka a RYBABISTRO, ktorých je už viac ako 100 po celom Slovensku. 

Výnimkou nie je ani naše mesto Nemšová.  Predajňu TAURIS -  Mäsiarstvo u býka nájdete 

na  adrese :  Janka Palu 59, Nemšová.  

Neváhajte a príďte sa aj Vy presvedčiť o kvalite a nezameniteľnej chuti výrobkov TAURIS 

a RYBA KOŠICE. 

Pre viac informácii neváhajte navštíviť webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk alebo 

www.tauris.sk 

+ Koruna- Nemšová, Ľuborča hľadá do svojej predajne predavačku na trvalý pracovný 

pomer, prípadne brigádu. Nástup možný ihneď. Bližšie informácie priamo na predajni 

 

 

http://www.masiarstvoubyka.sk/
http://www.tauris.sk/

